

Približevanje in združevanje

V začetku junija sta se na trodnevem obisku v Sloveniji mudila predstavnika sindikata kovinarjev FINSKE Erik LINDORS (sekretar sindikata) in Vaino LEHTINEN (sekretar okrožja).

Obisk finskih sindikalistov je organiziral Svet zveze sindikatov Jugoslavije in Zvezni odbor sindikata delavcev proizvodnje in predelave kovin Jugoslavije.

Obsejstanska izmenjava izkušenj bo gotovo pripomogla tudi k večji uspešnosti našega sindikata, predvsem glede na spreminjanje organiziranosti in našega gospodarstva.

Tone Škrjanec



Zbilje pobratene s KS Druškovec

„Dosljej smo bili tovariši in prijatelji, danes postajamo bratje,“ je dejal tajnik krajevne skupnosti Druškovec v Hrvatskem Zagorju Zvone Pintarič, ko je ob prihodu odzdravljaval gostiteljem Zbiljem.

KS Druškovec ima malo čez 1800 prebivalcev v štirih naseljih: Cerje, Koškovec, Novaki in Druškovec.



Predsednik skupščine KS Druškovec Ivan Cerjan izročila priložnostno darilo predsedniku Stanetu Zormanu.

Letošnji obisk 50 krajanov Druškovca v Zbiljah je bil seveda že bolj pester in dogovori že bolj konkretni. Tako so se pomerili v nogometu, namiznem tenisu, veslanju, vlečenju vrvi in šahu.

Ernest Kobolt



Volitve — Kdaj bo prevladala volja ljudstva!

V SZDL si že nekaj let prizadevajo, da bi pri volitvah za najdogovornejše funkcije v občini, republik in federaciji uresničili zahteve, ki jih nenehno postavljajo ljudje v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela.

Presenetljivo, kako počasi se prilagajamo času v katerem besede NEDEMOKRATIČNOST že dolgo ne priznavamo več — ljudje so se prebudili, s svojo udeležbo in tvornim sodelovanjem nenehno dokazujejo, da jim ni vseeno kdo bo krmaril v teh nemernih gospodarskih in političnih vodah.

V. Vogrinčič

ČLANSTVO ZK NAJ SVOJE POVE

Programsko volilna seja tokrat drugače

Občinska organizacija ZKS Ljubljana-Šiška je že pred meseci pričela s pripravi na programsko volilno sejo, ki bo izvedena v začetku meseca oktobra letos.

Zanimivost, ki bo gotovo dobro sprejeta v poteku organizacije in izvedbi programsko volilne seje občinske organizacije ZKS, je sam pristop. Dejansko bo potekala v dveh delih. Prvi del bo potekal po načinu delnih programskih volilnih sej in bo vključeval vse člane ZK v občinski organizaciji.

Iz navedenega je razviden namen in cilj, kako vsakega člana ZK postaviti v vlogo aktivnega sooblikovalca politike občinske organizacije ZKS.

Vse načrtovane aktivnosti bi naj potekale javno. Zato je predsedstvo občinskega komiteja ZKS pripravilo predlog programa aktivnosti v prihodnjem obdobju z ambicijo, da postane del političnega programa v občini.

Volilno-leto za zvezo komunistov bo tudi tokrat po ustaljenem zaporedju vseh potrebnih kadroviskih aktivnosti — od evidentiranja do kandidiranja in volitev — prispevalo k afirmaciji novih kadrov.

Za tiste, ki jim letos potečejo mandati v organih občinske organizacije bodo pripravljene ocene njihovega dela in osebnega prispevka v delu organa.

Poletni meseci in zgodnji jesenski dnevi bodo za šišenske komuniste kar se da delovni. Veliko je še nalog, ki jih moramo postoriti, da bodo predstavljene aktivnosti kvalitetno in pravočasno opravljene.

Srečko Vrhovnik

Srečanje invalidov „Bratstvo in enotnost“

Zveza društev invalidov mesta Ljubljane je bila letos gostiteljica že tradicionalnega delovnega srečanja delegacij pobratenih zvez in društev invalidov mesta republik in pokrajin.

Srečanje se je pričelo 22. junija s slovesnostjo v prostorih hotela Ilirija ob 10-letnici ustanovitve Zveze društev invalidov mesta Ljubljane.

Osnovni del srečanja pa je potekal v Univerzitetnem zavodu za rehabilitacijo invalidov. V dveh komisijah so obravnavali spremembe in dopolnitve Zakona o invalidskem in pokojninskem zavarovanju.

Jože Čurin

PROBLEMATIKA V STANOVANJSKEM GOSPODARSTVU

Stanovanje — igra na srečo

Osnovna ugotovitev, ki izhaja iz vsebinske gradiva „Aktualni problemi v stanovanjskem gospodarstvu v mestu Ljubljana“ in tudi dosedanje razprave so potrdile, da obstoječa zakonodaja, ki velja na tem področju, ni mogoče le popravljati, ampak je potrebno pripraviti novo, to pomeni, da je reforma edina pot.

Saj razmere, ki so ta trenutek na stanovanjskem področju so nevzdržne, kar potrjuje nesporno dejstvo, da skoraj ni rednih poti do stanovanja.

Tako se bolj kot kdajkoli kaže socialna neenakost, čeprav rešitev stanovanjskega vprašanja pomeni za posameznika zagotovitev eksistenčnega položaja, ki mu omogoča normalno življenje in pogoje za opravljanje dela.

Realnih možnosti rešitve stanovanjskega problema sedaj ne vidijo vsi tisti, ki potrebujejo stredo nad glavo, redkim posameznikom, ki pa le uspe najti to rešitev, so pri tem v zelo neenakem socialnem položaju.

Miha Ravnik o prenovi sindikata

Ob zaključku razprave o prenovi našega sindikata je občinski svet ZSS Lj.-Šiška, 20. junija letos v Litostroju organiziral posvet na temo „Zaključek razprave o prenovi sindikata“.

Na posvet je bilo vabljenih preko sto predsednikov izvršnih odborov OO ZSS, predsednikov konferenc OO ZS, članov občinskega sveta ZS Lj.-Šiška ter celotno predsedstvo konferenc sindikata podjetja Litostroj.

V priložniški razpravi o prenovi sindikata je bilo veliko, saj so vprašanja na katera je odgovarjal Miha RAVNIK, predsednik Republiškega sveta ZS, kar deževala. Teze za prenovno niso zgolj želje, so menili nekateri, so nuja, ki jo narekuje tako spremenjena ustava kot tudi spremembe gospodarske politike.

obrestni oz. po sistemu hitrejše vračanja brez revalorizacije.

Razmerje med tem, kateri kredit in v kakšnem deležu v celotni finančni konstrukciji za rešitev stanovanjskega vprašanja je bil posamezniku dan na razpolago ali ga je bil prisiljen sprejeti, določa ekonomske pogoje njegovega nadaljnega življenja.

Nesporno je, da ta moment ni mogoče govoriti več o politiki reševanja stanovanjskega vprašanja. Cena 1 m² stanovanjske površine, ki se giblje že preko 10 milijonov, ki naj bi se koncem letošnjega leta povzpela na 40-50 milijonov, kar ni nobena skrivnost več.

Enakomernost obremenitev vseh uporabnikov stanovanj in stanovanjskih hiš, sistem solidarnosti postaviti na nove osnove.

Zagotoviti smotrnejšo zasedbo obstoječega stanovanjskega fonda in razpoložljivega prostora, pristopiti k gradnji stanovanj različnih kategorij itd.

Pred nami pa je le en cilj, zagotoviti vsakemu realne možnosti za rešitev stanovanjskega vprašanja. Pred odgovornimi pa ostaja presoja, da ocenijo ali nam gre danes že dovolj slabo, da nimamo več druge izbire in ali lahko zberemo pogum za vse akcije.

D. Perko

ke, postopno uvajanje tržnega gospodarstva. V nasprotnem primeru bodo prisiljeni poiskati oziroma organizirati drug sindikat, ki bo sposoben in pripravljen uresničevati njihove interese.

Jasno je bilo tudi izraženo prepričanje, da se v prihodnje sindikat o nekaterih vprašanjih, ki so bistvena za vse delavce ne bo več pogajal, da bodo to zahteve, od katerih ne bo odstopal in katerim se bodo morali prilagajati ostali.

T. Š.

V spomin žrtvam na Podlublju

Nedaleč od mejnega prehoda na Ljubelju stoji mogočni spomenik, ki opozarja na grozote druge svetovne vojne — na taborišče, podružnice zloglasne tovarne smrti v Mathausnu, tega edinega nemškega taborišča na naših tleh.

V Podlubljskem taborišču so umirali interniranci domala iz vse Evrope. Tisti, ki so vendarle preželi vsa gorja taborišč, se neradi vračajo na polja smrti, pa vendarle...

Kot vsa leta doslej, je bila tudi letos v prvi polovici junija pri spomeniku spominška slovesnost s polaganjem vencev in priložnostnim kulturnim programom. Organizator letošnjega srečanja internirancev je bila naša občina, tudi bogat kulturni program so pripravili učenci naše občine.

J. Č.